



ΠΑΤΡΙΣ



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΤΑ Δ. ΧΡ. ΦΟΡΤΗΓΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ποιά τ'αιτίματά τους

Απεργούν από χθες όλα τα Δ.Χ. φορτηγά της χώρας. Στην απεργία μετέχουν και τα φορτηγά του Ηρακλείου που έχουν αναγκαστικά ακινητοποιηθεί...

- Να υπαχθούν στην τιμή του πετρελίου για τα φορτηγά αυτoκίνητα...
• Να μην αναγνωριστεί άμεσα η άμεση κόμιστρο από το Υπουργείο Εμπορίου...
• Να εφαρμόσει ο κυβερνούς και στα φορτηγά μεταφοράς οι κοδικοί κωδών κιν. και να λειτουργούν γι' αυτό πλάστιγγες...
• Να θεωρείται συνυπευθυνός και ο φορτωτής σε περιπτώσεις υπερφορτώσεων...
• Να καταργηθούν τα εκδοτήρια...
• Να σταματήσει η πειρατεία στον τομέα των μεταφορών...

ΑΠΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ Συγχαρητήρια καί εύχές στον Πρόεδρο κ. Σαρτζετάκη ΚΑΙ ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— Στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Χρήστο Σαρτζετάκη ε' ευχαριστούμε να καταβάνει συγχαρητήρια τηλεγραφήματα για την εκλογή και την ανάληψη των καθηκόντων του από ηγέτες διαφόρων κρατών, όπως του Προέδρου της Γαλλίας Φρανσουά Μιτεράν ο οποίος στο μήνυμά του τονίζει: «Κύριε Πρόεδρε, Είναι για μένα μεγάλη χαρά να σας σταύω με την εκκρίση της εκλογής σας στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας...»

Επίσης συγχαρητήρια τηλεγραφήματα έστειλε και ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, από πολλά μέρη της πατρίδας μας εξακολουθώντας να καταβάνει συγχαρητήρια τηλεγραφήματα στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Χρήστο Σαρτζετάκη. Συγχαρητήρια τηλεγραφήματα έχουν σταλεί μεταξύ άλλων σε παρακάτω φορείς και πρόσωπα: Ο Μητροπολίτης Κισσάμου και Σελίνου Ερμηνείος, Η Ένωση Διοικητικών Λειτουργών που τον τηλεγράφησε με τις μεταξυ άλλων τονίζει: «Είμαστε βέβαιοι ότι η προσωπική, το ήθος και η αρετή σας που τόσο λαμπράν και τιμήσαν το Δικαστικό Σώμα σε δύσκολες για την πατρίδα μας στιγμές, μετά την εκλογή σας στην Προεδρία της Δημοκρατίας θα ενισχύσουν ακόμη περισσότερο το κύρος των δημοκρατικών θεσμών της χώρας και θα συντελέσουν αποφασιστικά στην ομαλή λειτουργία του ελεύθερου πολιτεύματος...»

Την Κυριακή το απόγευμα βρέθηκε απαντημένος στο σπίτι του στο χωριό Αστρίτσι Πεδιάδες, ο Ιωάννης Λουπασάκης 47 ετών, άγαμος, πατέρας δύο αηλικίων παιδιών. Απο την Αστυνομία δόθηκε παραγγέλια για την νεκροψία και νεκρώσεις. Ανακριτές κάνουν το Αστυνομικό Τμήμα Τάξης Καστελλίου και το Τμήμα Ασφάλειας Ηρακλείου για την εξακρίβωση του συνθηκών αυτοκτονίας του Λουπασάκη. Το έργο των ανακριτών συντονίζει ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηρακλείου κ. Μαστοράκης. Κατά δημοσιογραφικές πληροφορίες σήμερα το πρωί αναμένεται να έλθει από την Αθήνα ειδικός ιατροδικαστής για την διερεύνηση νεκρωσιών. ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΑΠΟΠΕΙΡΑ Χθες το μεσημέρι στις 3 ο Θ.Γ. 27 ετών καθώς περιπατούσε στον βόρειο λιμενοβραχίονα έπεσε στη θάλασσα με σκοπό ν' αυτοκτονήσει. Έγινε αντιληπτός όμως από το πλήρωμα του μοτοροπι «ΑΕΝΑ» οι άνδρες του οποίου τον έσωσαν. Αυτοκίνητο του λιμενοβραχίου τον μετέφερε στο Βενιζέλιο.

Βρέθηκε άπαγκουισμένος οπίτι του στο 'Αστρίτσι ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ

Την Κυριακή το απόγευμα βρέθηκε απαντημένος στο σπίτι του στο χωριό Αστρίτσι Πεδιάδες, ο Ιωάννης Λουπασάκης 47 ετών, άγαμος, πατέρας δύο αηλικίων παιδιών. Απο την Αστυνομία δόθηκε παραγγέλια για την νεκροψία και νεκρώσεις. Ανακριτές κάνουν το Αστυνομικό Τμήμα Τάξης Καστελλίου και το Τμήμα Ασφάλειας Ηρακλείου για την εξακρίβωση του συνθηκών αυτοκτονίας του Λουπασάκη. Το έργο των ανακριτών συντονίζει ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηρακλείου κ. Μαστοράκης. Κατά δημοσιογραφικές πληροφορίες σήμερα το πρωί αναμένεται να έλθει από την Αθήνα ειδικός ιατροδικαστής για την διερεύνηση νεκρωσιών. ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΑΠΟΠΕΙΡΑ Χθες το μεσημέρι στις 3 ο Θ.Γ. 27 ετών καθώς περιπατούσε στον βόρειο λιμενοβραχίονα έπεσε στη θάλασσα με σκοπό ν' αυτοκτονήσει. Έγινε αντιληπτός όμως από το πλήρωμα του μοτοροπι «ΑΕΝΑ» οι άνδρες του οποίου τον έσωσαν. Αυτοκίνητο του λιμενοβραχίου τον μετέφερε στο Βενιζέλιο.

Τη βιογραφία του εκλεπόντος εκλεκτού φίλου, συνεργάτη και μέλους της συντακτικής Επιτροπής του Ημερησίου «Κρητικός Γράμματος» που εξέδωσε το 1946, θα δανειστώ από τον επίσης εκλεκτό φίλο και πνευματικό σύντακτο μου καθηγητή κ. Μενέλαο Παράμα, όπως τα εκδότη στον «Α.Ποσειδάριον» που το έγραψε στην εφημερίδα «Μεσογείας» του π. Σαββαΐου.

Λόγοι και αντιλόγοι ΕΝΑΣ ΦΙΛΟΣ ΕΦΥΓΕ...

ΣΤΕΝΟΙ φίλοι, και συνεργάτες, κεραιπάνος συγκινημένου κρηόνα με το απόγευμα του π. Σαββαΐου στον Άγιο Κωνσταντίνο κόπο από ένα ουρανό που θύμιζε το Τσολόδο του Ελ Γκράκο, τον εκλεκτό Ηρακλείο στη απίστημονα, συγγραφεία και στοχαστή Κώστα Λουσάκη. Τη βιογραφία του εκλεπόντος εκλεκτού φίλου, συνεργάτη και μέλους της συντακτικής Επιτροπής του Ημερησίου «Κρητικός Γράμματος» που εξέδωσε το 1946, θα δανειστώ από τον επίσης εκλεκτό φίλο και πνευματικό σύντακτο μου καθηγητή κ. Μενέλαο Παράμα, όπως τα εκδότη στον «Α.Ποσειδάριον» που το έγραψε στην εφημερίδα «Μεσογείας» του π. Σαββαΐου.

Διακρίνοντας προτού καταχωρησώ το σχετικό αποσπάσμα ό,τι, έχω πνευματική «συντακτική» με τον κύριο Παράμα και μέλος της συντακτικής Επιτροπής του Ημερησίου «Κρητικός Γράμματος» που εξέδωσε το 1946, θα δανειστώ από τον επίσης εκλεκτό φίλο και πνευματικό σύντακτο μου καθηγητή κ. Μενέλαο Παράμα, όπως τα εκδότη στον «Α.Ποσειδάριον» που το έγραψε στην εφημερίδα «Μεσογείας» του π. Σαββαΐου.

ΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΩΝ ΤΕΙ ΦΗΦΙΖΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΝΕΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Σε εκλογές για την ανάδειξη των νέων Διοικητικών Συμβουλίων τους καθώς και των νέων σπουδαστών τους στο 8ο Σπουδαστικό Συνέδριο, κατεβαίνουν αύριο οι σπουδαστές των τεχνολογικών Εκπαίδευσης...

κών Ιδρυμάτων (ΤΕΙ) όλης της χώρας, που ξεκινούν τις 25.000 αυτή τη στιγμή. Έτσι περιμένεται εκλογές - υπενθυμίζεται - πρώτη παράταξη σε πανελλαδικό επίπεδο αναδείχθηκε η Π.σ.κ., που προέκυψε από τον ΚΚΕ παίρνοντας 7.697 (ποσοστό 34,56%). Δεύτερη ήρθε η ΠΑΣΠ με 6991 ψήφους (ποσοστό 31,48%).

ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑ ΕΚ ΠΡΟΒΕΣΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ Κατηγορούμενος ο Κυρ. Μπόζης

Στο Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο της πόλης μας πρόκειται να εκδικαστεί σήμερα Τρίτη η υπόθεση του Κυρικού Γ. Μπόζη 35, γεωργού, κατοίκου Αγιάς Βαρυπέτρων Κωδών, που κατηγορείται για ανθρωποκτονία εκ προβέσεως, παράσιμη απόφαση και αστυνομία, παρά την απουσία του κατηγορούμενου...

Το ίδιο βράδυ στις 8.30 διασκέδαζε με κέντρο της περιουσίας Χαλπίδας με την ιεροδουλο Γ. Γεωργία Γιατσιούλη επί 2 ώρο. Κατά τις 10.30 επιβιβάθηκε σε ταξί και έφυγε. Η Γ. Γιατσιούλη στην πλατεία Δικαστηρίου κατέβηκε, και αυτό συνέβησε ενώ την περιουσία του κινηματογράφου Ρεγγίνα (παραγωγή οίκου ανωτάτης) όπου διπλό στο σπίτι της Ποταμιανού. Πήρε στο σπίτι της, διαπλησιάζθηκε μαζί της, ανέλαβε να βρασει για να την ήθελε να αποκοιμηθεί και σε σχέση τους και αυτό τότε έγινε ένα μαχαίρι μήκους 6 εκ. και την κτύπησε στην καρδιά. Την ίδια στιγμή μπήκαν με σε δύο πελάτες που δεν αυτοπύστηκαν. Ο Μπόζης ανιχνεύθηκε και τους έδιωξε, ενώ και ταβάνιωσε την σκάλα τους παίρνοντας πιστολάκι ότι θα τον άκουγαν. Μόλις άκουσαν οι δύο άγνωστοι πήγε στο σπίτι της ιεροδουλάς Ελένης Γεωργιάκη και της ζήτησε μια πιστολά που σκοτώσει τα χέρια του. Αυτή του έδωσε χαρτί τουκάλας και όταν το τοποθέτησε στο τραπέζι είδε ότι είχε κρύβει αίμα τους, χωρίς να δώσει όμως σημασία.

Τηλεγραφήματα έχουν ως εξής ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΟΣΕΛΛόγοι «Φίλοι Πανεπιστημίου Κρήτης» σας στήριξη για την εκλογή σας και σας εύχεται καλή δύναμη για Ειρήνη, Πρόοδο και Εθνική Ανεξαρτησία. Για το ΔΣ, του Συλλόγου Α. Αργυράκης Ο Γ. Πρωματζίδης Μ. Σπαράκης Ο Ε.Κ.Η Είμε οι εκλεγμένοι αντίποι του συματιέον του Εργατικού Παλαιόκο Κέντρου Ηρακλείου, που συγκεντρωθήκαμε σήμερα 31 Μάρτη 1985 στο ετήσιο τακτικό συνέδριο, ομοφώνως, χαρακτηρίσαμε με απόλυτη ψαφίσση την εκλογή του δοκιμώ ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΛΟΡΕΣΣ — Η Πανελλήνια Ένωση Πτυχιούχων υπαλλήλων ΟΤΕ Πρωτοεργαστικό Τμήμα Ηρακλείου κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 εικ μνήμην Κων. Χαλκιάδου υπέρ του Κέντρου Ειδίμων Παιδών ο Άγ. Σπυριδιών. — Ο κ. Κων/νος Κωνοταννίνος κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 εικ μνήμη Ιωάννου Χατζηδάκη υπέρ του Κέντρου Ειδίμων Παιδών ο Άγ. Σπυριδιών. — Εικ μνήμη Κίμωνος Χουμηνιάνου, φίλου της Οικογενείας μας κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 3.000, αντί σταφύλου, υπέρ των συσσιτίων Αγίας Τριάδος. — Ο κ. Πολυχρόνης Κονταξής κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 4.000 εικ μνήμη του αυζόνου της Γεωργίου αντί εραμίνου μην μμοονου όπ.Κ διατεθούν: 1) δρχ. 2000 υπέρ του Φ.Τ. Αγ. Κων/νου. 2) δρχ. 2000 υπέρ της Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης. — Ο κ. Βασιλ. Νιράκης κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 2000 εικ μνήμη της μητέρας του Καλλιής υπέρ του Ι.Ν. Ευαγγελιστριάς Τυλάισου. — Ο κ. Γεωργιος Δασκαλάκης κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 2.000 εικ μνήμη του πατέρα του Νικόλαου με τη συμπλήρωση 3 η 3 μηνών από του θανάτου του υπέρ των συσσιτίων Αγίας Τριάδος.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ Πολιτεία, ΙΚΑ, ΟΓΑ

Ο Ο.Γ.Α., είναι ένα ασφαλιστικό Ταμείο, που ασφαλιζει τους αγρότες. Το Ι.Κ.Α., είναι ένα άλλο ασφαλιστικό Ταμείο που ασφαλιζει τους εργατοϋπαλλήλους του ιδιωτικού τομέα. Το ότι το ΙΚΑ είναι πιο οργανωμένο από τον ΟΓΑ, αυτό δεν σημαίνει πως είναι και ορθοτερο μένα να φορτώνεται και ευθύνεται πέρα απ' τις υποχρεώσεις που έχει προς τους δικούς του ασφαλιζόμενους. Κι, όμως, από χρόνια, ταχουν φορτώσει και τους ασφαλιζόμενους του ΟΓΑ, σε ό,τι αφορά τις εξετάσεις τους απ' τις διαφόρες Υγειονομικές Επιτροπές.

Βέβαια, αυτό δεν έγινε τυρά. Είναι παλιά αμαρτία, μα όσο περνούν τα χρόνια, βραβαίνει πο πολύ στους ώμους του ΙΚΑ γιατί καθημερινά πολλαπλασιάζονται οι περιπτώσεις αγροτών που περνούν από επιτροπές. Και αυτό στοιχίζει στο ΙΚΑ και χρήματα, και χρόνος. Θέλει πρόσθετους για πράξη, θέλει χρόνο, θέλει χώρους γι' αυτές τις επιτροπές. Ειδικά στο ΙΚΑ Ηρακλείου, με τις δεκάδες χιλιάδες ασφαλιζόμενους του ο κατάσταση γίνεται πιο περίπληκη με τους ασφαλιζόμενους του ΟΓΑ, των δύο ανα τοκάων Νομών. Από τη Σητεία, από την Ιεράπετρα, από το Μεταπέλλο και το Λασιθί, όλες οι περιπτώσεις μαζί μ' αυτές των εφτά επαρχιών του Ηρακλείου, πρέπει να περάσουν από τις δύο Υγειονομικές Επιτροπές του ΙΚΑ. Πού χρόνος, πού άνθρωποι, για να διεκπεραιώσουν την πράξη οια, πού γιατροί, πού — κυρίως αυτό — χώροι στο Υποκατάστημά για, για όλη αυτή τη μάζωξη.

Όταν ο Μπόζης κατέλαβε ό το χάνι να πάνιν, άρχισε να την απειλεί. Στις 31-1-83 (4 η μ.) την ειδοποίησε ότι θα την επισκεπτόταν το βράδυ. Αυτή απάντησε αρνητικά και τον έβρισε. Ο Μπόζης της είπε τότε να πάει να πενήνη, άρχισε να την απειλεί. Στις 31-1-83 (4 η μ.) την ειδοποίησε ότι θα την επισκεπτόταν το βράδυ. Αυτή απάντησε αρνητικά και τον έβρισε. Τον Ιούνιο του 1982 η Β. Ποταμιανού πήγε για 4 μήνες στην Μετλίνη και μετά επέστρεψε πάλι στα Χανιά. Τότε ανακινώθηκε στον Μπόζη ότι αρραβωνιάστηκε με άλλο άνδρα και ζήτησε να διακόψουν τις σχέσεις τους. Συνέχισαν όμως για λίγο. Όταν ο Μπόζης κατέλαβε ό το χάνι να πάνιν, άρχισε να την απειλεί. Στις 31-1-83 (4 η μ.) την ειδοποίησε ότι θα την επισκεπτόταν το βράδυ. Αυτή απάντησε αρνητικά και τον έβρισε.

BEKKA 'Αθηναικά τηλ. 242880

18 μήνες γρηπτή εγγύηση!!! CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για όλοους τους τύπους αυτοκινήτων και οχημάτων. Είναι εντελής στεγανή Έχει υψηλή ένταση εκκίνησης Είναι φορητή Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!! Μπαταρία CHLORIDE πώληση χονδρική - λιανική Αντιπρόσωπος Κρήτης ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΥΓΙΑΚΗΣ Μάχης Κρήτης 53 Τηλ. 221.925

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ELKRON ΚΛΕΙΣΤΑ ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ Τ. V ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ Δημοκρατίας κ Παπανδρεου 11 237 426 ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΖΑΧΑ/ΤΕΙΟ ΚΡΙΤΖΑ

ΤΑΧΥΔΡ. ΤΕΛΟΣ ΚΑΤΕΒΛΗΘΗ

Λοιγωγιώδης
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγίου Δημητρίου Ν. Βρυούλλων Ηρακλείου ευχαριστάει την οικογένεια Αθανασίου Γεωργιάδη...

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Έρωτας μπροστά στον καθαυτό ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ...

ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά από 8.00-24.00
Μεγαλειότητα Α.Υ. Π.λ. Νυκτρ. Φωκιά

Ο Ιωάννης Κριτωτάκης του Γεωργίου και της Ελένης το γένος Φυσάρης που γεννήθηκε στο Αβδού Πεδιάδος...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
«ΕΙΡΗΝΗ» Πανεπιστημίου 4 Αθηνών

Ο Χαράλαμπος Τσούνης του Αναστασίου και της Μαρίας το γένος Βασιλάκης που γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο...

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΙΧ. ΓΑΣΠΑΡΗΣ
Μαιευτήρ Χειρουργός
Γυναικολόγος

Ο Αντώνιος Σφακιανάκης του Εμμανουήλ και της Σοφίας το γένος Τζακίδη που γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο...

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Δημ. Κακούρης Α. Κνωσού
Γ. Παροικιών Α. Κνωσού

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο
ΙΣΑΝΝΗ ΑΛΕΞ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Είδη υγιεινής, αντιπροσωπείες εισαγωγής, μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Όρα ενάρξεως 4 μ.μ.
Η συναρπαστική και συγκινητική τριήμερη περιπέτεια που έγινε παγκόσμια η επιτυχία της χρονιάς

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΡΩΤΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕΡΙΠΗ
Στεφανία Σαντίρη

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΧΩΝΔΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ
Τζέκι Τσαν - Α' Προβόλη

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΚΑΙ ΠΙΟ ΜΑΛΑΚΑ
Ελληνικό

«ΚΡΕΤΑ DRIVE IN»
Κινητός Αυτοκινητός - Κοσμητή Χάνι
Ενοική 7 μ.μ.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Τηλ. 283733

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΙΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
«Ενοική 8.30 μ.μ.»

«ΟΙ ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΓΑΓΓΕΙΟΥ»
Αυστηρή Ακτινολογία

Το Καστανό
Εικόνα, Γεγονός
Κινηματογράφος
Τι έργο θα διαλέξετε

Τρίτη 2 Απριλίου 1985
ΕΡΤ 1
10.30 Α με μια μπλούζα

«ΚΑΜΙΚΑΖΙ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ»
Περιπέτεια εγχρωμής αμερικ. παραγωγής

«ΤΟ ΟΥΡΑΧΙΣΤΟ ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ»
Περιπέτεια εγχρωμής διεθνούς παραγωγής

«ΕΡΩΤΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕΡΙΠΗ»
Ρεαλιστική εγχρωμής ιταλικής παραγωγής

«ΟΙ ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ»
Περιπέτεια εγχρωμής διεθνούς παραγωγής

«ΠΟ ΜΑΛΑΚΑ»
Τολμηρή εγχρωμής ελληνικής παραγωγής

«ΠΑΤΡΙΣ»
ΕΠΙΣΤΑΣΗ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
1968. ΜΥΘΟΛΟΓΙΑΣ

«ΠΑΤΡΙΣ»
ΕΠΙΣΤΑΣΗ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
1968. ΜΥΘΟΛΟΓΙΑΣ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ ΕΠΙΦΩΣ

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ, ΑΙΟΛΟΥ 109 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907

brother
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΕΣ ηλεκτρονικές & χειροκίνητες

INFO shop
12, Υπολογιστές/Πηκιάτες Γραφείου

«ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ»
Καράτε εγχρωμής κινεζικής παραγωγής

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
4ΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ;
ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΚΟΥΖΙΝΑ ;
ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ;

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η FISHER HI - FI - TV - VIDEO (VHS - BETA)

ΤΟ STUDIO ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ
Σας περιμένουν με τιμές... χωρίς βιτρίνα

ΕΚΠΛΗΞΗ... και το BETA VIDEO CLUB που οργανώσαμε για τους φίλους του BETA SYSTEM...

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Θηροκομικές Επιχειρήσεις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εικ άνετα/επιπέδων πολυκατοικιών

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικών Μηχανικών - Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

ΑΡΧΑΝΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου
Την περασμένη εβδομάδα σ' υνάντησα τον φίλο μου και γνώστο κάλλιτρηχη της Κρητικής μουσικής Δημήτρη Πασπαράκη...

Ο Δημήτρης Πασπαράκης έχει οργανωμένες Σχολές Κρητικής Λύρας στο Ηράκλειο, τις Αρχάνες, το Ρέθυμνο και στα Χανιά. Το Σάββατο πρόκειται πάλι στο πέριπτερο που σήμερα και πολύ από πριν είναι το Κρητικό Μάγιο...

Μιλώ με τον χαρούμενο α' τ'ος Δημόκριτος που με λίγα με με στα λόγια ευχαριστήσε τον κ. Πασπαράκη και όλους τους χηριανούς του που βοήθησαν να κ'α στην ίδρυση αυτής της σκ'ολής αυτής. Η επιθυμία πρόσκληση από τον κ. Πασπαράκη...

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.

Μετά από την επέτειο της 15ης Απριλίου (η καύση είναι υποχρεωτική) με την καύση καταστ'ρου με τα έντομα πριν μεταναστεύσουν σε άλλα κλάδια στα βλάκωδενδρα.







